

Advertisement for 'MORKENŐCS' (MORPHINE) and 'DR. WALLMAN' (Wallman) with various medical and legal notices.

HALÁLRA ÍTÉLTÉK KUSCZIK SÁNDOR AKRONI GYLKOST

A tizenhárom éves Nagy Erzsike gyilkosa a columbusi állami fegyház villamoszékében fejezi be fiatal életét április első hetében.

NEW AJÁNLOTTAK KEGYELEMRE. A tizenegy férfiből és egy nőből álló esküdtszék rövid tanácskozás után egyhanguan határozott.

AKRON, O., február 5. — A megyei törvényszéken F. D. Fritch bíró halálos ítéletet hirdetett ki. A tizenkilenc éves Kusczik Sándort, a tizenhárom éves Nagy Erzsike gyilkosát...



Kusczik Sándor

Kusczik Sándort két és fél évvel ezelőtt hozták ki vesztükre. Nagyké a hajdumegeyi Nádudvarról. Ők maguk a bácsodromgyei Péterrévől valók. Leánykájuk egyike volt az iskola legjobb tanulóinak. Szépen zongorázott s ő volt a ref. egyház orgonistája. A tragédiája megrendítette Akron és környéke minden magyarját.

COOLIDGE S AZ OLAJ-BOTRÁNY

A Walsh-féle határozatot a bírói tiltó parancs ügyében aláírja az elnök.

WASHINGTON, febr. 5. — Mihelyst Coolidge elnök aláírja a kongresszustól elfogadott Walsh-féle határozati javaslatot, bírói tiltó parancsokkal fogják megakadályozni azt, hogy amíg a Teapot Dom botrány nincs elintézve — az elk hallili olajforrásokhoz bárki is hozzányúljon.

A képviselőház elnöke, Gillette ma aláírta a határozatot s eljuttatta a szenátus elnökéhez, Cummins-hoz, akinek ugyancsak alá kell írnia. Miután ez megtörtént, a határozati okmány elment az elnökhöz, akinek a szignatúrája ugyancsak szükséges.

Amíg az olajbotrányt eddig figyelemmel és indokolt érdeklődéssel kísérték, azt mondják, hogy ez a lépés feltétlenül eredményes s remélhetőleg, hogy a kérdés további kezelése hasonló tárgyilagossággal jár majd.

VENIZELOS LEMONDOTT, CAFANTARIS AZ UTÓDJA.

ATHÉN, febr. 5. — Venizelos miniszterelnök benyújtotta lemondását a regnensnek, aki elfogadta azt és George Cafantaris bizta meg a kormányalakítással. Cafantaris már husz évtől tevékenykedik politikai életben. Erős koalíciós kormányt igyekszik szervezni.

TORNADÓNAK BORZALMAS PUSZTÍTÁSA INDIANÁBAN.

EVANSVILLE, Ind., febr. 5. — Az ide tizenhét mérföldnyire levő Hauptstadt, Ind. helységet tornádó érte jéges kisérletében. A vihar vagy 100,000 dollár kárt tett a helység gyümölcsös kertében, melléképületeiben. Le döntötte a táviró- és telefonvezetéseket is.

VAN VALÓDI KUTYAHÜSÉG

NEW YORK, febr. 5. — Egy kutya itt ma megelekedte az immár nem szokatlan dolgot: bebizonyította gazdája iránti hűségét. Egy ember itt ma megelekedett egy kisé márv kerebésszokott dolgot: bebizonyította a kutya iránti hűségét.

Gus Homan lakás nélkül kóborogott. Az Allen és Stanton utcák sarkán ma reggel eszméletlen állapotban akadott rája. Mellette kupaorgott Nick nevű kutya — egy finom fejkutya, amely valaha biztonságban jobban látott. Parar rendőr hozta akart nyugni az eszméletlen emberhez.

A kutya morogni kezdett. De nem mérgeiben. Koránsem. Megelégedésében. Mintegy hálálkodva a rendőrnek s némes tetteiről. Nick egy pillanatig gazdájával a patrok csobán. És együtt vonult be vele a celiájába.

Nem akart tógítani tőle. Harris rendőrök ki akarta a toprongyos csavargónak a kutya iránti lojalitását próbálni: a kutya lojalitását már meggyőződött. Felajánlotta a szegény, lakás nélküli embernek ötszáz dollárt a kutyáért. Az ember a fejét rázta. Nem adja oda a kutyáját semmi pénzért: az egyetlen barátja.

Homant nem büntették meg. Pénzt gyűjtöttek neki össze — azonnal bevonult egy kis vendéglőbe és a kutyájával együtt megevegt egy borjupörkölttel!

NAGY HALADÁST TETT A ST. LAWRENCE VIZIUT TERVE

Kanada felkérte az Egyesült Államokat, hogy a tervek kidolgozása céljából kibővítt mérnöki bizottságot nevezzen ki. — További jelentős lépések várhatók.

WASHINGTON, február 5. — Kanada ma hivatalos lépést tett a St. Lawrence esatorna kimélyítése felé, amely az Atlanti Óceántól egészen a Nagy Tavakig terjedne.

A kanadai kormány azonban még ezzel a lépésével sem köztötte le magát a mellé a javaslat mellé, amelynek értelmében az Egyesült Államok és Kanada közösen vinnék véghez ezt az óriás hajózási és erőkiháználási vállalkozást. De Kanada így kedvező magatartást tanúsított a tervvel szemben s felkérte az amerikai külügyminisztériumot, hogy kibővítt mérnöki hivatalt állítson fel, amely azután végleges jelentést tenne a vállalkozás technikai vonásairól és költségeiről.

A nagy terv hivat 1922-ben rendkívül elkedvetlenítette a kanadai kormányt, amely egy hangzott akkor, hogy a dominium még nem készült fel ekkora feladat végrehajtására. A terv hívei most annál nagyobb lelkesedéssel közzönik azt a rendkívüli haladást, amelyet céljuk megvalósítása felé Kanada mai válasza jelent. Újabb felidelték a remények, hogy a St. Lawrence esatorna kimélyítésével a Nagy Tavak mentén fekvő kikötőket valósággal tengeri kikötőké lehet majd átalakítani.

UJ TERVEZET A SOK ADÓ ELLEN

A Ház Utak és Módok bizottsága huszonöt százalékos csökkenést ajánl.

WASHINGTON, február 5. — A képviselőház "Utak és Módok" bizottsága republikánus tagjai ma délelőtt elfogadták azt az elvet, hogy az összes személyes jövedelmi adókat, a melyek erre az esztendőre vonatkoznak, le kell szállítani huszonöt százalékkal. Ugyanakkor elfogadták azt a javaslatot, hogy a negyven dolláron felül levő értékű ékszerek utáni adó öt percent legyen.

A ház e bizottságának republikánus tagjai arról az elhatározásukról esztendőre fognak beszélni a teljes bizottságnak. Biztosra veszik, hogy a bizottság álláspontját haladéknélküli a Ház elé fogják terjeszteni.

Mellon pénzügyminiszter arról az elhatározásáról kedvezően nyilatkozott. Szakértők szerint, ha ez a terv keresztül menne, az annyit jelentene, hogy az adófizetők évenként körülbelül 225,000 dollár takarításmal meg. Carner texasi demokrata képviselő legutóbb azt a javaslatot terjesztette a bizottság elé, hogy az 1923-ra vonatkozó adókat egyszerűen szállítsák le a felére.

Ez más szóval annyit jelent, hogy némi vitára van még kilátás a bizottság kebelében. A Bányászok Örök Végzete. DULUTH, Minn., febr. 5. — Az ide érkezett jelentések szerint a minnesotai Corsbyban nagy szerencsétlenség történt ma délután. Az ottani egyik bánya tárnája beomlott és ugyanakkor pörvölt meg, nem egészen tíz percre lefolyása alatt. Szakemberek véleménye szerint a beomlás maga alá temetett negyvenkét embert. Hogy mi lett velük, egyelőre még teljesen bizonytalan.

A BÉKEDIJNAK NYERTESE NYILATKOZIK MUNKÁJÁRÓL

Dr. Levermore már megkapta az ötvezer dollárt s azt mondja, hogy az erkölcsi és nem a fizikai erőké a jövő. — A szenátusról is mondott véleményt.

NEW YORK, február 5. — aki Brooklynban lakik, kijelentette, hogy édesapja nagyon hallgatag ember. Tudta, hogy az 1400 számu pályadíjnak ő a szerzője s leányai előtt mégis eltitkolta a dolgot.

Tervezetének lényege — jegezte meg Dr. Levermore — hogy a fizikai erők érvényesítése helyett az erkölcsi erők kell igygye-be venni s akkor aztán boldog lesz a világ.

S ezért a "felfedezésért" kapott 50 ezer dollárt.

GANDHIT SZABADON BOCSAJTOTTAK MAR.

BOMBAY, India, febr. 5. — Mahatma Mohandas Gandhi, hindu vezér kiszabadult a fegyházból. Az angol kormány fildétel nélkül engedte szabadlétre az 1922-ben hat évre elítélt népevezért. Gandhi beteges s az orvosai szerint legalább is hat hónap kell a megerősödéséhez.

FÉLÁRBÓCON A NÉMET ZÁSZLÓ

WASHINGTON, február 5. — A német követés, amely eddig egyetlen jelét sem adta a Woodrow Wilson halála feletti gyászának, ma délután féléggyől kezdve félárborca bocsátja lobogóját. Ekkor fognak bezárulni az amerikai kormányhivatalok, hogy kifejezésre juttassák a halott ex-elnök emlékének megbecsülését.

Ma este ebben az ügyben kérdést intéztek a német követéshez, amely az érdeklődésre a következő választ adta: "Miatán hivatalosan nyilvánosságra hozták, hogy Wilson halott ex-elnökért 12 óra 30 percor általános gyász kezdődik, a német követés esztakozni fog ehhez a gyászhoz s a német követési épület zászlaját félárborca fogják bocsátani".

Az osztrák követés a némethez hasonló magatartást tanusit a gyász szempontjából s csak holnap délután féléggyől kezdve bocsátja félárborca lobogóját. A többi követés még eddig is kifejezésre juttaták a Wilson halála feletti gyászukat. A követési testületek koszorút küldenek Wilson lakására. Ennek a koszorúnak a költségeihez a német követés is hozzájárult.

BUKÁS ELŐTT A FORRADALOM

Hir szerint De La Huerta forradalmárai kiürítették Vera Cruzt.

WASHINGTON, február 5. — A külügyminisztériumhoz érkezett közüli jelentések szerint De La Huerta forradalmárai kiürítették főhadiszállásukat, Vera Cruzt.

A rövid hirt, amely pusztán a kiürítés tényét említi fel, minden megjegyzés nélkül hozták nyilvánosságra.

A jelentés, amelyet Wood amerikai konzul írt alá s a mely február 4-ikéről kelt, így hangzik: "A várost (Vera Cruz) az elmúlt este kiürítették".

Az itteni kormánybiztosok még nem tudják, hogy ez a lépés az egész forradalmi mozgalom összeomlását jelenti-e, vagy sem. A külügyminisztérium további felvilágosításokat kért.

De La Huerta hajóra szállt.

A legutóbbi napok folyamán a szövetségi csapatok elhatározták erővel nyomultak előre a lázadók fővárosa felé s állítólag elfoglalták Fortint, amely Cordobától, a fontos, vasuti csomóponttól mindössze hat mérföldnyire fekszik. Az egyik jelentés szerint már Cordoba is elesett s egy New Yorkba érkezett hír értelmében De La Huerta hajóra szállt és ismeretlen cél felé elutazott.

MEXICO CITY, február 5.

A szövetségi csapatok Vera Cruz felé irányuló előnyomulása tegnap újból tért nyert. A kormány hadserege elfoglalta Fortint, Cordobától hat mérföldnyire. Fortin elfoglalását hét óráig tartó heves ütközet előzte meg.

A esata a Metlac szorosban folyt le, amely valóságos természetű erd s a melyet a forradalmárok kétségbeesett ellenállásának megtörése után a kormányhí Yaqi indiánok kezesztettek először. A harcban szövetségi részlőr 7000, forradalmár részlőr 5000 fonyi hadoszló vett részt.

NEW YORK, február 5. — A szövetségi csapatok offenzívájának célja Cordoba, amely harcmező mérföldnyire fekszik Vera Cruztól. Cordoba elfoglalása esetén a kormány hadserege a forradalmárokat minden összeköttetésüktől elvághatná. A legutóbbi hírek szerint a kormánycsapatok Cordobától öt mérföldnyire tákosítottak juttattak előre és a fontos vasuti csomópont elfoglalása minden pillanatban bekövetkezik.

WILSON ELNÖK KOPORSÓJA ELŐTT KEGYELETTEL HAJOL MEG EGÉSZ WASHINGTON

Két percre megáll az üzleti és ipari élet, majd megszálnak a város összes harangjai s eldördül az agyulóves Wilson emlékére.

A KORMÁNY TAGJAI RÉSZT VESZNEK A TEMETÉSEN. A koporsót a hadsereg és a haditengerészet megbízottai fogják vinni.

WASHINGTON, D. C., február 5. — Az ország fővárosában holnap délután kisírik utója Woodrow Wilson, az Egyesült Államok háborus elnökét. A Mount St. Albanson levő St. Péter és Pál templomban holnap délután fél négykor kezdik meg a temetési szertartást s ebből az alkalomból két percre keresztül minden gyárban megszűnik a munka, az utcán megállítják a forgalmat s a város összes harangjai megszólalnak.

A temetési szertartás részleteit ma dolgozták ki, s a hozzártatózók kívánsága szerint nagyon egyszerű lesz. Coolidge elnök ma reggel tanácskozást tartott a kormánytagokkal. A tanácskozás egyetlen tárgya Woodrow Wilson temetése volt. Egy régebbi intézkedés értelmében kormányhivatalnokok dolgozniok kell akkor is, ha egy volt elnököt temetnek. Coolidge elnök a mai kormánytanácsoson úgy oldotta meg a problémát, hogy elrendelte, hogy a kormányhivatalnokok — Wilson volt elnök temetésére való tekintettel — csak délután fél egykor kezdik meg a munkájukat.

A hadsereg és haditengerészet gyúza

A temetés napján a hajnali Napszálltakor pedig negyvenórán agyulóvesek dördülnek el az elhunyt elnök tiszteletére, az amerikai hadsereg gyúszát s kegyeletét volt főparancsnoka iránt. A hadügyminisztérium és a tengerészeti minisztérium erre vonatkozólag a mai nap folyamán táviratilag adta ki az utasítást. A hadsereg és a haditengerészet részlőr nyole hivatalos megbízott lesz a temetésen.

Megszólalnak az összes harangok

Délután három óra harmíncpercor meg fognak szólni az összes harangok. S a város teljes gyúszát ilt. A sofförök kieszálnak az autókból s tisztelegni fognak a járókelők megállnak s lehajtott fővel áldoznak a volt elnök emlékének, az izleteleben megszűnik az adás-vevés, a Fort Myerből elszűnek egy agyulógyólyot, amelynek dörrenése messze visz el, úgy hogy mindenké tudhassa, hogy most viszik utolsó útjára az Egyesült Államok háborus elnökét. Mielőtt a temetési menet a templomba indul, délután három órakor rövid szertartást tartanak az elhunyt elnök S streeten levő otthonában. Ezen a ceremónián csak Wilson közvétel, hozzártatózók vesznek részt, valamint azok a politikusok, akik tagjai voltak a Wilson kabinetnek. A volt elnök özvegye erre a szertartásra a Fehér Ház hatáttasját is meghívta. Coolidge elnök és felesége elmennek a házbán tartandó gyúszertartásra, szintúgy a templomba is.

Kik mennek a templomba?

Eddigi megállapodás szerint vagy ötszáz meghívott ember lesz a templomban. Az S streetből a koporsót nyole katonaviszi, a haditengerészet, a kereskedelmi tengerészet és a szárazföldi hadsereg kiküldöttei.

A temetési szertartás egyházi részét Dr. James H. Taylor, a Central Presbyterian church lekövetés végzi nagy segédlet kíséretében. Wilson ennek a hitközségnek volt a tagja. A meghívottakat eskák a meghívók felmutatása mellett engedik a templomba. Gillett képviselőházi elnök ma kijelölte azt a bizottságot, a mely az amerikai kongresszust fogja képviselni a temetésen.

NEM TALÁLTÁK BÜNÖSNEK A "COCA COLA KIRÁLYT"

Az atlantai milliommst felmentették a házassági ígért megsegzésének vádja alól az esküdtek. — Rövid ideig tartott az esküdtek tanácskozása.

ATLANTA, Ga., február 5. — A De Bouchel — Candler féle félmillió házassági ígért megsegzésé címén indított perben az esküdtszék Asa G. Candlernek, a Coca Cola Királynak adott igazat.

Sem a vádlott, sem Mrs. Onezima De Bouchel, a vádló, nem volt a teremben az ítélet kihirdetésekor. Az esküdtek negyvenöt percor tanácskoztak. A tanácskozás eredményét egyetlen mondatban foglalta össze az elnök: "Mink az esküdtek, úgy találjuk, hogy a vádlott nem bűnös."

ELRABOLTÁK A MOZI JÖVEDELMEK A BANDITÁK

ST. PAUL, Minn., febr. 5. — A Finkelstein és Ruben mozi-színház vasárnap jövedelmét, vagy 15,000. dollár revolverharc után elrabolta h/ffón délelőtt öt bandita a bank-küldöncöktől, akik a bankba akarták szállítani.

FELFEDEZTEK EGY OLASZ PÉKÉT, AKI A MAI KORNAK LEGKÜLÖNB TENORISTÁJA

Charles Bocciának hívják, harmincöt esztendő s sohasem számított arra, hogy valaha hangversenydobogóra kerüljön.

FIA ZONGORATANITÓJA FEDEZTE FEL.

Háromezer főnyi közönség előtt énekelt óriási nagy sikerrel.

NEW YORK, N. Y. február 5. — Hogyan is születnek a csodanépek? Miként lehet rájuk hallani? Egyszerre csak jelentkeznek a pódiumon, hangjukkal belevárázolják magukat a hallgatóság szívébe, a hallgatóság tapsol, s ez minden! Pedig beérkezik vajmi gyakran az a fajta karrier előzményei.

Itt van például Charles Boccia. Egyelőre ugyan még nem futott be karrier, de minden jel arra vall, hogy rövidesen ő lesz a világ legkülönb tenoristája.

Charles Bocciának a new yorki olasz negyedben péküzletében van a háza. Mellette házasságban is a Gondviselés útjával állót talál meg. Amellett, miután olasz, még egyéb áldást is kapott Istentől. Zeneszerető. Legidősebbik fia szeret zongorázni. Kétféle zongoratanitója van, névszerint E. Muratore.

A minap Muratore hallotta, amit Boccia egy dal zümögött.

— Maga tud énekelni — mondta a pékmeisternek. — Mire használta eddig a hangját?

— Mire? Gyerekkoromban újságokat ordítottam az utcán. Aztán kiköltöztem egy cirkuszban. Közben kitanultam a pékészetet is.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

— Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia. — Pékészet? — kérdezte Boccia.

ESZÜK NÉLKÜL KÖLTEKEZNEK A BERLINIEK

egyetlen mulatóban egyetlen este félmillió aranyárka NINCSEN ÉRTEK.

Egy üveg bórért 20 dollár fizetnek a vendéglőben.

BERLIN, február 5. — Múltat az amerikai közönség milliókat ir alá, hogy táplálni tudja a szegény német gyerekeket, az egyik berlini mulatóban az elmúlt este több, mint 400 ezer aranyárka vettek be italokból s ételekből, míg 200 ezer aranyárkát belépti díjakból.

Ez a mulató az úgynevezett sportpala volt, ahol most hat napon bicikliversenyt tartanak 15 ezer néző előtt.

Mindez pedig csak azt mutatja, hogy hogyan akarnak a németek megszabadulni az érték-telen pénzükről. A pénz értékét szemben teljesen elvesztették az itélőképességüket. Két spekulátor a mulató előtt száz dollárjával kínál két dollár értékű jegyeket és többen vettek is tőle.

A vendéglőben huzb bórért és nagy fizeteket csinálnak.

Ezek a fotográfiai kétszázalékos kortorténi jelentőségű lenil a hir szerint számos reprodukció készült majd rólok.

Kévs olyan csodálatos elkészített szarkofagot láttak a tudósok, mint amilyen Tutankhamen.

A faragványok, főként a négy istennőnek a reliefje, elsőrendű művészi munka s ebből is látszik, hogy a halottat az egyiptomiak nagy tiszteletben részesítették, különben nem készítették volna a részére ennyire művészileg tökéletes szarkofagot.

Magán a szarkofagon csak egy név van s ez Tutankhamen neve. A vizsgálók abban reménykedtek, hogy előbb-utóbb ráakadnak majd feleségeinek holttestére is, de minden jel arra vall, hogy erről a reményről le kell mondani s hogy ez a sírbolt csakis Tutankhamen holttestét rejtette.

A sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

A FARAO SZARKOFAGJÁT ELFOGJÁK SZÁLLITANI A HIRES KAIROI MUZEUMBA

Howard Carter utasítására a koporsórol és a sírbolt belsejéről fényképfelvételek készültek.

A KIRÁLYNÉ HOLTTESTÉT IS KERESIK. Howard Carter nagyon meg van elégedve az eddigi eredményekkel.

LUXOR, Egyiptom, febr. 5. — Tutankhamen mauzóleumának belsejébe a faragványok, főként a négy istennőnek a reliefje, elsőrendű művészi munka s ebből is látszik, hogy a halottat az egyiptomiak nagy tiszteletben részesítették, különben nem készítették volna a részére ennyire művészileg tökéletes szarkofagot.

Magán a szarkofagon csak egy név van s ez Tutankhamen neve. A vizsgálók abban reménykedtek, hogy előbb-utóbb ráakadnak majd feleségeinek holttestére is, de minden jel arra vall, hogy erről a reményről le kell mondani s hogy ez a sírbolt csakis Tutankhamen holttestét rejtette.

A sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

Ez a sírbolt belsejében Aye királynak s több hadvezérnek a képe látható. Ha a koporót felnyitják, a tudósok remélik, hogy olyan papyrusokra találnak, amelyek új fényt vetnek majd Egyiptom régi történelmére.

IRJON LEVELET

és titoktartás mellett kap jó tanácsot és a legbiztosabb gyógyszerreket.

Ha 10 cent bélyegyet küld költözgő kútidunk nagy Arjegyűket és Orvos Tanácsadó könyvet.

Vigyázzon és címezze leveleit így: **VÖRÖS KERESZT PATIKA**

8901 Buckeye Road, Cleveland, O.

HAMIS ESKÜ A MENYASSZONY ÉLETKORÁRÓL

Aki más helyett teszi le az esküt és maga kerül be a bajba.

AZ ARA ÉLETKORA. Az elítélt megfélebbezte az esküdteket ítéletét.

AUSTIN, Texas, február 5. — Knox megye esküdtszéke két évi börtönrre ítélte el R. C. Deningtonot, azért, mert akkor, amikor egy barátja részére házassági engedélyért folyamodott, a menyasszony életkorát hamisan mondotta be és erre megesküdött. Az elítélt megfélebbezte az ítéletet.

Denington egy Hamilton nevű barátja részére vette ki az engedélyt. Megesküdött a clerkek előtt, hogy a menyasszony, Miss Elaine Trimmer már túlhaladta az életének tizennyolcadik esztendőjét. Később azután kiderült, hogy még egyáltalán nem volt tizenövé éves az ara és ez okozta a nagy baját a szegény barátnak.

Moral: Sohas esküdjünk más helyett és különösen ne esküdjunk hamisan.

MICHIGAN UJÍTÁSA. Nem tölthetik ki egész fogsgukat a börtönépületben.

LANSING, Mich., február 5. — A prohibíciós törvény megsértésének vádjával állami börtönbe kerülő bootleggernek ezental csak büntetésül egy részét tölthetik ki a börtönépület falain belül. Büntetési idejük legnagyobb részét most már körtőrel és utépitással kell majd eltölteniük.

Fred M. Janette, állami kegyelmi biztos nyilatkozott ilyen értelemben, most hogy a tavasz közeledtével az utépitési munkálatok is újabb meg fognak indulni. A bootleggereket a kegyelmi biztos nyilatkozata szerint be fogják osztani az utépitő fegyver-csapatokba.

Ugyanezokor nyilvánosságra hozták, hogy a tavaszi és a nyári szezonban 100 mérföld hosszúságban fognak utakat építtetni s a munkálatoknál 700, vagy 800 fegyveres fognak alkalmazni őrségek felügyelete alatt.

HAMISITJAK MÁR AZ INSULINT IS MINDENÜTT. MONTREAL, Can., febr. 5. — Dr. McLeod, a University of Toronto torontói egyetem tanára, aki Dr. Bantinggal együtt felfedezte a cukorbetegség elleneszerét, az insulint, óva int mindenkit, hogy megtevesztés ármeval alatt forgalomba kerülő hamisítványoktól óvakodjék. A valódi insulint a torontói egyetem ellenőrzése alatt gyártják. Az egyetem Grzi Dr. Banting szabadalmait. Ennek dacára számos gyógyszerár állít elő egy kicsit elmsított név alatt utaztatott. Valódi insulint csak Amerikában csak a torontói egyetem vizsgálata után átadás után kerülhet forgalomba. Ha az egyetemnek a hivatalos jelzése nincsen rajta, nem valódi.

McDONALD ADJÁJA A KÜLÜGYMINISZTERSÉGET. LONDON, febr. 5. — Ramsay McDonald miniszterelnök és külügyminiszter nem szándékozik a külügyi tárcát sokáig megtartani. Csak addig lesz külügyminiszter, amíg Franciaországgal el nem intézi a vitás kérdéseket. Ennek a feladatának elvégzésével Thomont, a mai léghajózási minisztert bizza meg a külügyminiszterséggel.

Gyógvítsa ki gyermekét az ágybavizelésből. A verés nem fogja megcsinálni ezt a rossz szokást, azonban az Insulin megcsinálja. Ez a szer használták ezt sikeresen, mielőtt az Insulint megcsinálták. A gyermeknek teljes kezelést kell adni. A kezelésnek 7 dollár a költsége. Kis költségű megkezelésűt adni az egészségügyi szolgálat. Kérjék meg a szer. Laxal 300. P. O. Box 965, Dept. 57, 123 Laxal Bldg., Pittsburgh, Pa. A hivatalos csekk s csomagolás utá 250 s 25 cent.



KIRÁLY ERNŐ a híres magyar énekes. Victrola No. 126 Mahogany 2876 Villanyerő 9218

KIRÁLY ERNŐ visszatért Európába azonban énekét most is hallgathatja.

Sikeres amerikai vendégkörútja után, Király Ernő, mielőtt visszatartott Európába, Victor lemezekre vették fel legújabb és legnépszerűbb dalait. Aki a művészt vendégkörútnál énekelt hallotta, akar majd venni egyet az alábbi lemezekből.

Király új Victor lemezei:	Zellos Arjegyűk ára
77233 (Jaj de bajos a szerelmet tisztelet (Ahoj én szereltem))	10 in. 75c
77234 (Végig mentem az erdői temetőn (Köndörös csóka mellett))	10 in. 75c
77235 (Azt csillag, hogy ragyogjon (A Csap-után véges végig))	10 in. 75c
77236 (Kilencet ütött az óra (Sietemnek végőráját))	10 in. 75c
77237 (Az én rémám, gőgös bánka (Nem vagy legény, Barci))	10 in. 75c

Négy népszerű Victor tánclemez:	Zellos Arjegyűk ára
73950 (Mics anyám nem vagyok a magáé (Cserdés-Bé Aladár és zenekara))	10 in. 75c
73951 (Még az éjeli kintulom magamat (Cserdés-Bé Aladár és zenekara))	10 in. 75c
73952 (Volga-Kering (Bé Aladár és zenekara))	10 in. 75c
77000 (Slovenky Cserdés-No. 1 (Slovenky Cserdés-No. 2 (Slovenky Cserdés-No. 3 (Slovenky Cserdés-No. 4 (Slovenky Cserdés-No. 5 (Slovenky Cserdés-No. 6 (Slovenky Cserdés-No. 7 (Slovenky Cserdés-No. 8 (Slovenky Cserdés-No. 9 (Slovenky Cserdés-No. 10 (Slovenky Cserdés-No. 11 (Slovenky Cserdés-No. 12 (Slovenky Cserdés-No. 13 (Slovenky Cserdés-No. 14 (Slovenky Cserdés-No. 15 (Slovenky Cserdés-No. 16 (Slovenky Cserdés-No. 17 (Slovenky Cserdés-No. 18 (Slovenky Cserdés-No. 19 (Slovenky Cserdés-No. 20 (Slovenky Cserdés-No. 21 (Slovenky Cserdés-No. 22 (Slovenky Cserdés-No. 23 (Slovenky Cserdés-No. 24 (Slovenky Cserdés-No. 25 (Slovenky Cserdés-No. 26 (Slovenky Cserdés-No. 27 (Slovenky Cserdés-No. 28 (Slovenky Cserdés-No. 29 (Slovenky Cserdés-No. 30 (Slovenky Cserdés-No. 31 (Slovenky Cserdés-No. 32 (Slovenky Cserdés-No. 33 (Slovenky Cserdés-No. 34 (Slovenky Cserdés-No. 35 (Slovenky Cserdés-No. 36 (Slovenky Cserdés-No. 37 (Slovenky Cserdés-No. 38 (Slovenky Cserdés-No. 39 (Slovenky Cserdés-No. 40 (Slovenky Cserdés-No. 41 (Slovenky Cserdés-No. 42 (Slovenky Cserdés-No. 43 (Slovenky Cserdés-No. 44 (Slovenky Cserdés-No. 45 (Slovenky Cserdés-No. 46 (Slovenky Cserdés-No. 47 (Slovenky Cserdés-No. 48 (Slovenky Cserdés-No. 49 (Slovenky Cserdés-No. 50 (Slovenky Cserdés-No. 51 (Slovenky Cserdés-No. 52 (Slovenky Cserdés-No. 53 (Slovenky Cserdés-No. 54 (Slovenky Cserdés-No. 55 (Slovenky Cserdés-No. 56 (Slovenky Cserdés-No. 57 (Slovenky Cserdés-No. 58 (Slovenky Cserdés-No. 59 (Slovenky Cserdés-No. 60 (Slovenky Cserdés-No. 61 (Slovenky Cserdés-No. 62 (Slovenky Cserdés-No. 63 (Slovenky Cserdés-No. 64 (Slovenky Cserdés-No. 65 (Slovenky Cserdés-No. 66 (Slovenky Cserdés-No. 67 (Slovenky Cserdés-No. 68 (Slovenky Cserdés-No. 69 (Slovenky Cserdés-No. 70 (Slovenky Cserdés-No. 71 (Slovenky Cserdés-No. 72 (Slovenky Cserdés-No. 73 (Slovenky Cserdés-No. 74 (Slovenky Cserdés-No. 75 (Slovenky Cserdés-No. 76 (Slovenky Cserdés-No. 77 (Slovenky Cserdés-No. 78 (Slovenky Cserdés-No. 79 (Slovenky Cserdés-No. 80 (Slovenky Cserdés-No. 81 (Slovenky Cserdés-No. 82 (Slovenky Cserdés-No. 83 (Slovenky Cserdés-No. 84 (Slovenky Cserdés-No. 85 (Slovenky Cserdés-No. 86 (Slovenky Cserdés-No. 87 (Slovenky Cserdés-No. 88 (Slovenky Cserdés-No. 89 (Slovenky Cserdés-No. 90 (Slovenky Cserdés-No. 91 (Slovenky Cserdés-No. 92 (Slovenky Cserdés-No. 93 (Slovenky Cserdés-No. 94 (Slovenky Cserdés-No. 95 (Slovenky Cserdés-No. 96 (Slovenky Cserdés-No. 97 (Slovenky Cserdés-No. 98 (Slovenky Cserdés-No. 99 (Slovenky Cserdés-No. 100 (Slovenky Cserdés-No. 101 (Slovenky Cserdés-No. 102 (Slovenky Cserdés-No. 103 (Slovenky Cserdés-No. 104 (Slovenky Cserdés-No. 105 (Slovenky Cserdés-No. 106 (Slovenky Cserdés-No. 107 (Slovenky Cserdés-No. 108 (Slovenky Cserdés-No. 109 (Slovenky Cserdés-No. 110 (Slovenky Cserdés-No. 111 (Slovenky Cserdés-No. 112 (Slovenky Cserdés-No. 113 (Slovenky Cserdés-No. 114 (Slovenky Cserdés-No. 115 (Slovenky Cserdés-No. 116 (Slovenky Cserdés-No. 117 (Slovenky Cserdés-No. 118 (Slovenky Cserdés-No. 119 (Slovenky Cserdés-No. 120 (Slovenky Cserdés-No. 121 (Slovenky Cserdés-No. 122 (Slovenky Cserdés-No. 123 (Slovenky Cserdés-No. 124 (Slovenky Cserdés-No. 125 (Slovenky Cserdés-No. 126 (Slovenky Cserdés-No. 127 (Slovenky Cserdés-No. 128 (Slovenky Cserdés-No. 129 (Slovenky Cserdés-No. 130 (Slovenky Cserdés-No. 131 (Slovenky Cserdés-No. 132 (Slovenky Cserdés-No. 133 (Slovenky Cserdés-No. 134 (Slovenky Cserdés-No. 135 (Slovenky Cserdés-No. 136 (Slovenky Cserdés-No. 137 (Slovenky Cserdés-No. 138 (Slovenky Cserdés-No. 139 (Slovenky Cserdés-No. 140 (Slovenky Cserdés-No. 141 (Slovenky Cserdés-No. 142 (Slovenky Cserdés-No. 143 (Slovenky Cserdés-No. 144 (Slovenky Cserdés-No. 145 (Slovenky Cserdés-No. 146 (Slovenky Cserdés-No. 147 (Slovenky Cserdés-No. 148 (Slovenky Cserdés-No. 149 (Slovenky Cserdés-No. 150 (Slovenky Cserdés-No. 151 (Slovenky Cserdés-No. 152 (Slovenky C	

HIRADÁSOK A SZÜLŐHAZÁBÓL

Mi történik Magyarországon? — A Szabadság budapesti szerkesztőségének eredeti tudósításai

BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉG: VIII. TÁNCSICS-UTCA 5. Telefon: János 63-16.

BUDAPEST JANUÁR 12

HARMING BÉKEBELI KORONA AZ ÁRA EGY FÉRFI RUHÁNAK

OLCSÓSÁG BUDAPESTEN

A Szabadság budapesti szerkesztőségétől.

A RUHÁSBOLTOK kirakataiban feltűnt, hogy tábla hirdeti, hogy itt "O. K. A. B. ruhák kaphatók..."

A Szabadság budapesti tudósítója megírta ezeket a ruhákat. Egyik másik igen feltűnő stípusú ruhát, a bolton elmesélte, hogy a magyar gyárak az összeomlás óta annyira rávetették magukat a ruházati gyártásra...

Ez a textilipar terén nem más, mint a "főzések feltételei". Ezt is meg kell magyarázni az amerikai magyaroknak...

Még nem volt nyitva a határ, de tiltott utakon már bejötték a cseh és angol szövetek és a gazdag emberek lassan lassan hozzálltak az öltözködéshez.

Sokat köszönhetünk ezen a téren Amerikának is, mert a Vörös Kereszt és más jótékony intézmények révén, különösen a középosztályt megfelelő ruháanyaghoz jutatta.

Ma már ócska ruhák átfutnak a városban, igazán nem kerültek sor, mert teljesen elpusztultak, tönkmentek. Amíg ez a szomorú kálvária tartott, addig a főzésbe már farsadalmi állásuk miatt sem mehettek, jobb helyeken hozzájuthassanak valami enniválóhoz.

Azt is el kell mondani, hogy a ruha milyen változatok ment keresztül ezekben a furcsa, felfordult időkben. Amikor megkezdődött a háború, lassan-lassan valamennyi férfi ember bevonnak a katonának.

A MINISZTERELNÖK és a pénzügyminiszter tegnap elutaztak az esti vonattal Londonba...

Gróf Bethlen István miniszterelnök elutazása előtt kijelentette, hogy a közvéleménytől hidegvérrel és józansággal vár.

A nemzeti gyűlés délutáni ülésén Friedrich István folytatta a beszédét, amelyben általános bünbocsánatot és összetartást hirdetett.

Furcsa öngyilkosság kísérlete keltett szenzációt tegnap este a Dunaparton, ahol a járókelők a Duna jegén egy férfit láttak feltűnően Erzsébed-hid alatt.

A Prónay-pör tárgyalását folytatták ma a haditörvényszéken, ahol több magasrangú tanút hallgattak ki, köztük gróf Teleki Sándort és vitéz Artner Kálmán altábornagyot.

A csongrádi bombamerénylet újabb nyomozása is befejeződött s már megindult az internálási eljárás, hogy azok, akik nincsenek letartóztatva, mint veszélyes elemek, Zalaegerszegrre kerüljenek.

Gróf Andrássy Gyula a kölcsönről nyilatkozott s a következőket mondotta: Álláspontomat a külföldi kölcsön kérdéssel szemben részletesen kifejttem majd a nemzetgyűlésen.

hogy az indemnitási vitában szólalok-e fel, vagy pedig a kölcsönre vonatkozó törvényjavaslatok előterjesztésénél, de mindenesetre elmondom véleményemet, annyit már most is mondhatok...

Zilahai Kis Jenő alpolgármestert felfüggesztették állásától s elrendelték ellene a fegyelmi eljárást megindítását. Mostanában tárgyalják ugyanis azt a pert, amelyet gróf Klebersberg Kunó közoktatásügyi miniszter indított az Ebrődök ellen...

Bomba az Ebrődök házában már egy izben találtatott a később Márfy, a letartóztatott Ebrődök bevallotta, hogy ők maguk helyezték el ott a bombát.

Mart, Texas. — Lydia E. Pinkham's Vegetable Compoundot szedtem, mert teljesen leromlottam, ideges voltam és beteg. Sokszor egyből kellett felkúrnom és munkámat mással kellett elvégeztetnem.

ahol szedte a Vegetable Compoundot, ragaszkodott hozzá, hogy próbáljam meg én is. Az orvosság kezdettől fogva segített és a legjobb benne az, hogy most már megint várhatok, anélkül, hogy borzongó érzés nélkül, ami először érvet vett rajtam.

egyre száguld előre a végzetes uton. Hoinapról kezdve megint a tej drágul. Ezentúl liténként ezerhatászt koronába kerül. A Devisaközpont mai jegyzése szerint a new yorki kifizetés 28,850-31,750, a dollár ára pedig 28,950-31,850 korona.

VIDÉKI PÓSTA

Bereg megye

Elpusztult a beregcsizai városháza. Bormalms tüz pusztított Beregcsizán, amely az ősi város-helyet teljesen elhamvasztotta.

Csongrád megye

Szagedi aszony túhalálta. — Az elmúlt vasárnap délelőtt Szegeden egy asszony öngyilkos lett. A szegedi úton a közlekedés megakadott, mert a viktóriát elfogytak. A tűz továbbterjedését az gátlotta meg, hogy a házak tetőjén magas kőzet borította.

Fejér megye

Halálos szurkálást három évi fogház. — Még a múlt év júliusában halálos végű szurkálást történt Tács közszéiben. Walter Mihály táncos lakos a korszakból hazamélt az utcán találkoztott régi haragosával, Borzas Mihállyal.

Győr megye

Diplomás asztalosmester Győrött. Debrecen után Győr is díszíthetné diplomás asztalosmestert. Ismeretes dolog, hogy az ország fogságban a nyomorúságos ok volt tisztelt rákényszerített arra, hogy valamilyen ipart megtanuljon.

Moson megye

Mosonvármegyéj új járásbeosztása. — Az egyesített vármegyéknek új járási beosztást az első közös törvényhatósági közgyűlés van hivatalba megállapítani. A régi Mosonvármegyé területére nézve kétféle terve merült fel: az egyik szerint a rajkai járási központ átkerülne Hegyeshalomra s a járás néhány községgel kiegészülne a magyaróvári járásból.

Békés megye

A forradalom óta szaporodik Békéscsaba népessége. Most jelent meg Békéscsaba város népességi statisztikája az elmúlt évről. A ki-mutatás szerint született az 1923. évben összesen 1370, meghalt 1097, szaporulat 273. Házassút 479, nem orvoslottat 7 éven alul 24, 7 éven felül 42. A betegségek közül szerepelnek: tüdőgyökör 123, békéruht 91, veseléletelt gyengeség 102, agkori vérgyengülés 98, heveny fertőző betegségekben ehalt 12. Az 1923. évről rendszeresen vezetett statisztika néhány száma főbb vonásokban mutatja be a város népmozgalmi viszonyait.

Borsod megye

Megfagyott a padlások. — Miskolcon a minap egyik délután a Király-utca 24. szám alatti ház lakói, a ház padlása és a szalma között, egy ismeretlen férfi hullájára bukkantak. A helyszínre kiszállított rendőri bizottság megállapította, hogy a hulla Barna Andrá 42 éves naposzmis holtteste. A szerencsétlen ember ré-

Hajdu megye

Egy hortobágyi szamársz gulyás fűtése. A debreceni gazdák a hortobágyi magyartáj fajta jószág okzerből tenyésztése céljából a Kis-Álomzug nevű pusztán magyar tenyésztés telepet állítottak fel. A bikatelep szervezése most folyik. Az első berendezkedés természetesen sok gondnal és nagy munkával jár. Már megfogadták a bikatelep intéző gulyás szamárdóját az a kikötéssel, hogy egy ember és egy fűtőjárt kötelek tartani. A bére a mai viszonyok között is szép summa. Adnak neki 48 mázsa búzát, 150

Hajdu megye

Hálálra ágott a kolbászfűtő táblán. Most van a dísznótók ideje. A dísznótók rendszerint vidám eseményt szokott lenni a házbán, az egyik mosoni faluban azonban szokatlanul szomorú fordult az egyik ilyen nap. Botrics János szentiváni lakosnál dísznótót adott. Botrics a tüzeltven egy körül, belől 8 liter úrtartalmu lábasban kolbászt főzött. Amikor a kolbászok készit is szép summa. Adnak neki 48 mázsa búzát, 150

MOVED TO NEW BUILDING. BERNARD GLOEKLER NOW ON PENN AVE. AT NEW 16TH ST BRIDGE. PITTSBURGH, PA.

Használja mindig WILSON'S CASCARA QUININE. Gyógyít Hűlést 24 — óra alatt Spanyol náthát 3 nap alatt. Minden gyógyszerárban — 30 cent.

Használja mindig WILSON'S CASCARA QUININE. Gyógyít Hűlést 24 — óra alatt Spanyol náthát 3 nap alatt. Minden gyógyszerárban — 30 cent.

CUNARD ANCHOR LINE. A magyar kormány által több mint 30 év óta engedélyezett kivándorlást vonal. Ki akarja hozni rokonait Amerikába? A magyar kővá mór megtelt. De most az ideje, hogy az 1924 június 3-án kezdődő új kvárára az előzőekkel megegyező CUNARD LINE képviselői Magyarországon, Erdélyben vagy a Belső-Ázsiában jelenlegi rokonait megkeressék...

Sopron megye. Amnestia a soproni elítélteknek. — A kormányzó több soproni és sopronmegyei elítéltek kegyelmet adott. A kegyelem kiadására csak a fogházbüntetéseket engedte el avel a módosítás, hogy az elítélteknél a büntetésüket megelőző pénzbüntetés tartozik közt van Geleji Géza is, akit a kommunál alatti szarolásiért ítétek el. Rajta kívül még tízenöt kapott kegyelmet, akik részben a kommunál alatti elítéltek büntetéselmentéséért, részben okirat hamisításért voltak elítélve. A kegyelem a politikai jogok bizonyos időre való felfüggesztésére nem terjed ki. Kegyelemben csupán azok részesültek, akik azt a kormányzótól kérték.

EGY BETEG NŐT BOLDOGGÁ TETT. A Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound teljesen helyreállította az egészséget. Mart, Texas. — Lydia E. Pinkham's Vegetable Compoundot szedtem, mert teljesen leromlottam, ideges voltam és beteg. Sokszor egyből kellett felkúrnom és munkámat mással kellett elvégeztetnem.

HOLLAND AMERICA LINE. Hollandia és direkt ut Rotterdammal. MAGYARORSZÁGBA és annak minden részébe. Hozzájárulunk a hollandiai utazásnak. Mi segítjük a szociális okmányok megszerzését (kiszámlázott utazójegy). Képviseletünk mindenütt működik és az utazásunk gondját viseljük az indokolt és megérkező. Indultak jegyeket kívánunk kiadni. Helytartóink és felvilágosítók minden kormányi helyi hivatalban vagy a Holland-America Line.

ANGOLUL beszél, írni és olvasni tudó Amerikai Nyelvmestert megrendel. — ÁRA: \$1.50. Kérem részletes könyv, lemezt, songora lemezt és kottákat ingyen. KERESKES BROS. Amerika legnagyobb magyar könyv és személynévtárája. 1464 THIRD AVENUE, NEW YORK CITY.

Férfiak, Miért Legyünk Betegek? Miért szenved, kélekedik és rosszabbodik? Elvezte az életet—Egészséget—Boldogságot? Gyógyuljon meg! Minden fiatal, kórhóros és öreg embernek az egészséges, erős és fiatalos, hogy ne szenvedjen háttája, gyomorhája, idegesség, vérszegénység és egyéb bajok, hogy ne szenvedjen háttája, gyomorhája, idegesség, vérszegénység és egyéb bajok, hogy ne szenvedjen háttája, gyomorhája, idegesség, vérszegénység és egyéb bajok.

INGYEN VIZSGALAT. Jéjjon, ha bajban. VÉRBAJOK tudományosan kezeltek, itt kapja a megfelelő kezelést. INGYEN VIZSGALAT. Rendelt érv: d. e. 9-től este 9-ig. Ugyan és Váspárnapon d. e. 10-től d. e. 2-ig. 12 KÖRÖS KÖZPONTI HÍRLEVÉL KÖZVEZŐ VÁRSZÁK. Ne várjon! Ne szenvedjen—Jéjjon meg ma—NE HALOGASSA, HOGY ÁLLAPOTA ROSSZABODJÉK. Rendelt érv: d. e. 9-től este 9-ig. Ugyan és Váspárnapon d. e. 10-től d. e. 2-ig. ORVOS FÉRFIAKNAK. 608 SMITHFIELD ST., PITTSBURGH, PA. 60 SOUTH HOWARD STREET, AKRON, OHIO. 101 EAST STATE ST., CLEVELAND, OHIO. 62 MAIN STREET, BUFFALO, N. Y. 612 NORTH HOWARD STREET, BALTIMORE, MD.

CLIF K-R DOHNÁNYI CLEVELAND. A világhírű magyar művész és zeneszerző zenei fogja a Clevelandi fonikus zenekar Haliba. Clevelandnak a nagy zenei központja. Reggel városunk Erno, a világhírű góraművész és zeneszerző. A magyar zene a Clevelandi Symphonycorpusban fogja dirigálni a Masonic Hall szombat délutáni Dohnányi nagyműveit. Dohnányi nagyműveit a világhírű magyar művész és zeneszerző. A nagy zenei központunkban a zongorán és kompozíciókban a Yorkban a látogatottak látták telenül. A nagy zenei központunkban a zongorán és kompozíciókban a Yorkban a látogatottak látták telenül. A nagy zenei központunkban a zongorán és kompozíciókban a Yorkban a látogatottak látták telenül.

MAGYARORSZÁGBA. Vándorljon előre világot járva rokonait a mi családjába. WHITE STAR LINE. New York—Cherbourg. OLYMPIC Május 1. Május 22. April 22. MAJESTIC April 6. April 26. Május 17. ZEPHYRUS April 13. April 23. Május 10. HAMERIC April 10. Május 10. AMERICAN LINE. WHITE STAR LINE. New York—Cherbourg—Hamburg. MINNEKAHDA (3. osztály) Feb. 14. PUNSBURGH Feb. 28. Május 27. CANOPIC April 18. RED STAR LINE. New York—Cherbourg—Antwerp. MONGOLIA April 12. BELGIAND April 17. LAPLAND April 24. A magyar hajószolgálatok. Nagy nyilvános útnak. Forduljon a helyi ügyintézőkhöz. PASSENGER DEPARTMENT. Cleveland, O. Sweden Bldg.

HOLLAND AMERICA LINE. Hollandia és direkt ut Rotterdammal. MAGYARORSZÁGBA és annak minden részébe. Hozzájárulunk a hollandiai utazásnak. Mi segítjük a szociális okmányok megszerzését (kiszámlázott utazójegy). Képviseletünk mindenütt működik és az utazásunk gondját viseljük az indokolt és megérkező. Indultak jegyeket kívánunk kiadni. Helytartóink és felvilágosítók minden kormányi helyi hivatalban vagy a Holland-America Line.

IDÜLT HÖRGHURUT. Ha bármily régóta is köhögés és ha minden gyógyszerben esáldott, még akkor is kérje azonnal a "Tuberast" könyveskét. Egy centjébe sem kerül, de azért 1000 dollárnál is többet ér annak tartalma. Cim: "Tuberast Co." 2141 8th Ave., New York, N. Y.

Lelezi a Orlahommi tehát van valaki. Kedves! Most mit kell tenni? Tudja talán az ott, hogy idebenn is van valaki? Azt kell tenni, hogy itt keressük a világhírű it az

KIS HIRDETÉSEK

ARSZABASA

KERESTETÉS. MUNKÁT KERESŐK... Keresők a városban... Keresők a városban...

ASSZONYOK általános konyhai munkára... Keresők a városban... Keresők a városban...

SEIVAR, dohány és szőlő... Keresők a városban... Keresők a városban...

CHICAGOI MAGYAR ÖTVÉD... Keresők a városban... Keresők a városban...

ADOMÁNYOK JÖNNEK KIRÁLY JÁNOS RÉSZÉRE... Keresők a városban... Keresők a városban...

HA AZ ÓHÁZABAN... Keresők a városban... Keresők a városban...

YOUNGSTOWN ÉS KÖRNYÉKE... Keresők a városban... Keresők a városban...

The American Exchange Bank... Keresők a városban... Keresők a városban...

DENBY AZOKNAK A LEMO... Keresők a városban... Keresők a városban...

Leányok kerestek... Keresők a városban... Keresők a városban...

MUNKÁT KERES - FÉRFI... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ HAZAK... Keresők a városban... Keresők a városban...

W. H. SCHWARTZ... Keresők a városban... Keresők a városban...

ADOMÁNYOK KIMUTATÁS... Keresők a városban... Keresők a városban...

Alexander Mihók... Keresők a városban... Keresők a városban...

ERTESETÉS... Keresők a városban... Keresők a városban...

KÖRÖSSY ÉS SZABÓ... Keresők a városban... Keresők a városban...

Már minden Család Használja... Keresők a városban... Keresők a városban...

FIGYELEM MAGYAR CSALÁDOK... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELLÁSTÁS KERES... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ BIRTOKOK AZ ÓHÁZABAN... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ AUTOMOBILOK... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ KÉZTÁRS... Keresők a városban... Keresők a városban...

Rice Square Auto Body Co... Keresők a városban... Keresők a városban...

HALALRA ÉGETT AZ ANYA ÉS HARMÓ GYERMEKE... Keresők a városban... Keresők a városban...

Standard Merchandising Co... Keresők a városban... Keresők a városban...

Standard Merchandising Co... Keresők a városban... Keresők a városban...

Családokat keresünk cukorrépa munkára... Keresők a városban... Keresők a városban...

KERESTETÉS... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ AUTOMOBILOK... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ AUTOMOBILOK... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ AUTOMOBILOK... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ AUTOMOBILOK... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ AUTOMOBILOK... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ AUTOMOBILOK... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ AUTOMOBILOK... Keresők a városban... Keresők a városban...

ÜGYNÖKÖK FELVÉTELEK... Keresők a városban... Keresők a városban...

HÁZASÁG... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ ÜZLETEK... Keresők a városban... Keresők a városban...

MUNKÁT NYER - NŐ... Keresők a városban... Keresők a városban...

BANYÁSZOKAT KERESÜNK... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ ÜZLETEK... Keresők a városban... Keresők a városban...

MUNKÁT NYER - NŐ... Keresők a városban... Keresők a városban...

BANYÁSZOKAT KERESÜNK... Keresők a városban... Keresők a városban...

ELADÓ ÜZLETEK... Keresők a városban... Keresők a városban...